



乙未年九月廿一
2015年11月2日
星期一

浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织

电子版:www.zjgrb.com
电子信箱:zjgrw@163.com
国内统一刊号:CN33-0018
邮发代号:31-2 总第10192号
社址:杭州市文一路80号12号楼 邮编:310013



原始森林的上品水 东部公园的琼浆液 吉利山股份有限公司 400-826-1586

江山虎集团有限公司 江山虎水泥 浙江名牌 电话(0570)4061009 5138235

报道追踪

挺身阻止歹徒行凶 勇救工友不幸牺牲 王登国当选“中国好人”

本报讯 记者羊荣江报道 自本报8月12日第一版刊发报道《遇害农民工家庭陷入困境》,率先关注江西玉山县在杭州务工农民工王建国因见义勇为牺牲事迹以来,本报在第一版连续刊发了6篇报道。一时间,王登国这位真汉子的事迹,从中央媒体到省、市、县共有40余家媒体报道或转载。经广大群众推荐评议,近日,王登国入选了由中央文明办主办、中国文明网承办的“我推荐我评议身边好人”活动的中国好人榜。

据悉,“中国好人榜”10月入选名单是由中央文明办10月30日在重庆市南岸区举行的全国道德模范与身边好人现场交流活动时隆重发布的,全国106位助人为乐、见义勇为、诚实守信、敬业奉献、孝老爱亲的身边好人光荣上榜。

好人平凡而又伟大,朴素

却很崇高,是新时代的平民英雄。在10月“我推荐我评议身边好人”活动中,各界群众和广大网民踊跃参与,举荐的好人好事线索数量达到9.3万余件,页面浏览量超过1020万人次,留言共8万余条。

农民工王登国挺身阻止歹徒行凶,勇救工友不幸牺牲的事迹,经近一个月来广大群众推荐评议,从100多位入围见义勇为的“中国好人候选人”中脱颖而出,成为10月“中国好人榜”见义勇为的20位好人之一。

由中央文明办主办、中国文明网承办的“我推荐我评议身边好人”活动自2008年5月开展至今,已发掘好人好事线索34万多件,发布“中国好人榜”81期,近8000人光荣上榜,35亿人次网民、观众参与推荐、评议、投票和现场交流互动。

华伟跃当选 东阳市总工会主席

本报讯 通讯员杜娅玲 记者羊荣江报道 10月29日,东阳市工会第十六次代表大会胜利召开。经委员们投票选举,东阳市政协副主席华伟跃当选为东阳市总工会主席,陈金彪当选为常务副主席,郭跃良和张卫平当选为副主席,马星明当选为经费审查委员会主任。

“垃圾场”上的 美丽对话



容:初具雏形的杭州天子岭“静脉小镇”,用特别方法,解决“垃圾围城”难题,走出特别的垃圾治理之路;年底竣工的杭州市餐厨一期项目,量身定做的第一批餐厨收运车,为解决杭州地沟油问题再迈一大步;落户天子岭垃圾填埋场上的中国垃圾与文化博物馆;用填埋垃圾产生的沼气发电……引起与会人员的极大兴趣、赞声四起。

记者周金友 通讯员金励 摄影报道

今起天气转好 昼夜温差拉大

本报讯 记者吴晓静报道 一场秋雨一场寒,连日的冷空气让我省气温持续下降。尤其是每日早晚,部分地区早晨温度已经低至11℃,寒意中能感受到冬季的脚步。不过,进入本周后,天气将逐渐好转,不仅雨水暂告一个段落,气温也会逐渐回升。

从昨天傍晚开始,全省雨渐止转阴到多云。预计本周一起我省天气转好,2日起我省以多云

天气为主,早晨气温较低,2日到3日大部地区早晨最低8℃到10℃。3日到4日全省云系较多。随着天气转好,白天气温逐渐回升,昼夜温差明显拉大。注意适当增减衣物,避免受寒感冒。同时,人感染H7N9禽流感发病风险也升高,应远离传染源,保持清洁卫生,加强锻炼以预防感染。



本报讯 通讯员范跃红、永检见习记者胡翀报道 永嘉县的楠溪江古村落存留有较完整的宋式村貌,明清建筑及其文化习俗,被誉为民居中的“活化石”,是先贤留给永嘉的宝贵财富。2013年7月,当地媒体报道了永嘉县芙蓉古村多处文物以及文保单位在改造中被破坏,引起了检察机关的关注。时任永嘉县文物馆馆长的潘浩进入了检察机关的视野,经过立案侦查,潘浩涉嫌贪渎犯罪水落石出。10月29日,永嘉县检察院以涉嫌玩忽职守罪、贪污罪、受贿罪对潘浩提起公诉。

收“通关费”设“小金库” 全国重点文保单位遭毁坏牵出永嘉县文物馆馆长贪渎案

把关不严文物遭破坏

今年41岁的潘浩是永嘉县人,2012年10月被任命为永嘉县文物馆馆长。2013年,永嘉县委开展“美丽乡村”建设并将多个历史展馆布置在永嘉县岩头镇芙蓉村。芙蓉村古建筑群系全国重点文物保护单位,为更好地保护文物,永嘉县委多次召开会议并要求文物馆在展馆建设中提前介入,尤其是涉及重点文物保护单位的,要做好指导工作。不料,同年7月,当地媒体报道了永嘉县芙蓉古村多处文物以及文保单位在改造中被破坏,引起了检察机关的关注。时任永嘉县文物馆馆长的潘浩进入了检察机关的视野,经过立案侦查,潘浩涉嫌贪渎犯罪水落石出。

起诉书指控,潘浩作为文物馆馆长,严重不负责任,未认真审查各个展馆的设计方案,未发现设计中的修缮部分存在的问题,也未要求各个展馆建设单位

对修缮部分提请审批或进行修缮。会后,潘浩也未及时就专家提出的意见督促业主单位进行整改,导致存在多处修缮的整改方案未及时得到修正。在施工过程中,潘浩在现场巡查监管时也未能及时发现国保单位被破坏情况并予以制止,建筑施工队在按照设计文本进行施工时对芙蓉村古建筑群造成了不同程度的破坏。

而为了整改修复遭破坏的国保单位,县财政额外支付20万元整改方案设计费、20万元整改管理费以及65万余元的整改工程费,总计人民币100万元以上。

利用在编不在岗员工工资卡私设“小金库”

检察机关还查明潘浩利用手中职权肆意敛财。据起诉书指控,潘浩在任期间,2013年12月

条战线的退休职工和年轻的马拉松长跑爱好者组成。队员们举着大旗,沿着西湖一边跑一边呼喊口号“跑出健康,分享快乐!”其中老队员凌国光年近70岁,已坚持参加了26届杭州马拉松。

见习记者何悦 通讯员王俊辉 摄影报道



后在文物修缮工程项目安排中得到更多关照,该工程负责人李某送了8万元现金给潘浩,潘浩笑纳了。

投桃报李,2014年在潘浩的关照下,李某顺利承包了多项永嘉县历史文化村落保护利用“百村千处”点(项)文物修缮工程,并送出了5万元“通关费”。

今年5月,永嘉县审计局到文化部门审计时,潘浩担心被查处,遂将其中的8万元退还给李某。

检察机关认为,潘浩身为国家机关工作人员,在担任永嘉县文物馆馆长期间,利用职务上的便利,侵吞公共财产共计14.1万元,非法收受他人贿赂13万元,为他人谋取利益;玩忽职守,致使公私财产、国家和人民利益遭受重大损失,其行为触犯刑法,应当以贪污罪、受贿罪、玩忽职守罪追究其刑事责任。

电子版:www.zjgrb.com
电子信箱:zjgrw@163.com
国内统一刊号:CN33-0018
邮发代号:31-2 总第10192号
社址:杭州市文一路80号12号楼 邮编:310013

本报讯 记者吴晓静报道 10月29日,东阳市工会第十六次代表大会胜利召开。经委员们投票选举,东阳市政协副主席华伟跃当选为东阳市总工会主席,陈金彪当选为常务副主席,郭跃良和张卫平当选为副主席,马星明当选为经费审查委员会主任。

“我们的工程所在地温州,是全省台风影响最频繁的地区,平均每年4个台风左右,最多为6

个,风力一般也有8到12级,这对工程驻地的影响非常大,不仅耽误施工进度,还常常伴有安全隐患。”如何提高抗台风能力,成为“五小”竞赛活动中参建人员最为关心的话题,也收获了最多的有效建议。

在群策群力之下,一个小设计和一项小革新脱颖而出,并经研究、实践后用于施工现场。通过驻地彩钢房加固新方法、改变驻地彩钢房承受台风风压数量由单排改为多排,项目部驻地彩钢房整体刚度和强度显著上升,提高了抗御台风能力。今年的台风期,彩钢房安然度过且未受影响,获得了良好经济效益和社会效益。

“五小”竞赛“全员参与、持续改进”

“五小”竞赛活动开展以来,

按照“全员参与、持续改进”的原则,推动激发项目参建人员的创造潜能和活力,并根据各单位工程特点等实际情况,认真分析工程质量、安全生产、项目管理等各项工作影响因素,找准问题、把握关键,制定出切实可行的方法措施。坚持小改进不断优化、不断提高,积小改为大改,积小胜为大胜,最终实现大提高、大突破。

据介绍,目前已成功应用于绕西南工程并产生明显经济效益的“五小”活动达32项之多,直接节约投资近500万元。参加“五小”成果评选的项目要求经过一个季度以上运用,且以下条件缺一不可:具有先进性、实用性、可行性的发明创造;取得显著经济效益或社会效益的技术创新;切实提高劳动生产率、工程质量的技术改造;对生

产方法及生产工具可行有效的优化设计、构造设计、工艺设计;对提升工作效率,丰富员工生活,加强文化、廉政建设等方面合理的建议。

此外,为了进一步挖掘职工“大智库”,绕西南公司还创建了“一校一刊”。成立温州首个工程培训学校,并创办《绕西思考与探讨》刊物,结合“五小”竞赛活动,通过实施常态化的培训和交流,不断加强建设队伍的质量意识和专业素质,跳出“制造”局限,向“创造”迈进。

(下转第4版)

本报讯 本报记者吴晓静报道 省环保厅日前通报2015年三季度全省重污染高耗能行业整治提升工作情况,截至9月底,电镀行业、印染行业、化工行业等6大重污染高耗能行业纳入整治范围内的企业共5740家,已关停2219家,搬迁或整治提升3461家。

据了解,这些纳入整治范围内的企业主要分布在杭州、宁波、温州、嘉兴、绍兴、金华、衢州等7市。

此外,全省22个特色污染行业整治共涉及企业9805家。截至9月底,已关闭3069家,完成整治提升6182家,完成搬迁入园企业129家,整治完成率95.7%。特色行业整治企业数量

较多的为湖州、嘉兴、金华、杭州,占全省特色污染行业整治任务的84%。

对此,各地正拟建设特色污染行业工业园区9个。目前,富阳区上官乡特色工业功能区、苍南县卤制品工业园、平阳金属蚀刻园区、长兴县画溪园区、煤山区耐火工业园区、浦江水晶集聚循环利用示范项目等6个园区已经建设完成。

接下来,我省将加快推进重污染高耗能行业整治提升工作收官,突出抓好电镀、印染、化工行业园区建设和印染、化工企业搬迁入园工作,年底依法对未完成搬迁的企业原厂区实施关停。

昨日上午,2015杭州马拉松在黄龙体育中心鸣枪开跑,来自美国、法国、奥地利、澳大利亚等45个国家和地区的近3万名路跑爱好者参加了比赛。

图为参赛的杭州市全民健身协会的临安长跑队,该队伍由80多名来自省市各

条战线的退休职工和年轻的马拉松长跑爱好者组成。队员们举着大旗,沿着西湖一边跑一边呼喊口号“跑出健康,分享快乐!”其中老队员凌国光年近70岁,已坚持参加了26届杭州马拉松。

见习记者何悦 通讯员王俊辉 摄影报道